

**ERRATA**

Errata quanto a Portaria n. 016 de 15 de fevereiro de 2024, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 26, de 15 de fevereiro de 2024, haver constado com erro material – erro de informação.

**Onde se lê:**

“(…)”

Art. 5º (...)

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº069/2024 - Data: de 18  
de abril de 2024.

Nome do(a) servidor(a)	Matrícula	Local de Trabalho	Função Designada	Designação a partir de:
Juliana Alves Ferreira	272.801/ 349.823	SME	Coordenação/ Assessoria II - Apoio Técnico SME	01/02/2024

(…)”.

**Leia-se:**

“(…)”

Art. 5º (...)

Nome do(a) servidor(a)	Matrícula	Local de Trabalho	Função Designada	Designação a partir de:
Juliana Alves Ferreira	272.801/ 349.823	SME	Coordenação/ Assessoria II - Apoio Administrativo aos Programas e Projetos SME	01/02/2024

(…)”.

Fazenda Rio Grande, 18 de abril de 2024.

MARCO ANTONIO MARCONDES  
SILVA:04318688917  
Assinado de forma digital por  
MARCO ANTONIO MARCONDES  
SILVA:04318688917  
Dados: 2024.04.18 15:16:46  
-03'00'

**Marco Antonio Marcondes Silva**  
**Prefeito Municipal**